

Ohlédnutí za rokem 2021/2022

Na konci školního roku je vždy příležitost bilancovat uplynulý rok. Vzhledem ke covidové pandemii a příchodu ukrajinských žáků byl rok 2021/2022 pro nás všechny opět výjimečný.

V září jsme přivítali na školním hřišti nové prvňáčky a proběhl i adaptační den pro žáky šestých ročníků.

Od září do prosince se střídala jedna covidová karanténa za druhou.

Na začátku ledna odjeli žáci sedmých ročníků na lyžařský výcvikový kurz. Leden byl z hlediska Covidu opět náročný, chybělo 50% zaměstnanců školy. Vše jsme ale zvládli. Loňský zrušený lyžařský výcvikový kurz byl nahrazen a žáci osmých ročníků mohli odjet na lyže také.

A přišel měsíc únor. Nepokoje na Ukrajině. Přijetí žáků z Ukrajiny. Začala pro ně intenzivní výuka českého jazyka, navazování nových přátelství a život v jiné zemi. Říká se, že všechno zlé je k něčemu dobré. Na začátku to pro nás všechny byla velká neznámá. V krizové situaci jsme spojili síly, začali lépe spolupracovat a pomáhat si. Vzájemná spolupráce rodičů, učitelů a žáků byla klíčem k úspěšnému zvládnutí situace.

V měsíci dubnu proběhly zápisy do prvních tříd. Jsme rádi, že je o výuku v naší škole



Lyžařský výcvikový kurz 7. ABC, 8. AB



Světluškové dny



Sportovní soutěže



Den Země



Adopce želvy obrovské



Děti dětem



Dny Školního parlamentu



Pasování prvňáčků



Dětský den



55. výročí školy

tak velký zájem a mohli jsme otevřít tři první třídy.

Žáci sedmého ročníku přichystali pro své spolužáky Den Země se zaměřením na ochranu životního prostředí, konkrétně na ochranu mořských želv.

V květnu postupně žáci a učitelé vyjžděli na vícedenní školní výlety.

V měsíci červnu naše škola oslavila 55. výročí svého založení. Sešli se zde současní i bývalí učitelé, žáci i přátelé školy. Pro všechny byl připraven bohatý program, zakončený školní akademií.

Program ke Dni dětí si připravili žáci osmých tříd.

V červnu se konal ples žáků devátých ročníků. Proběhlo i poslední zvonění, kdy jsme se s nimi rozloučili a popřáli jim mnoho úspěchů na středních školách. Proběhly obhajoby závěrečných prací.

Sdružení rodičů Želva Melichar společně se školou pomáhalo při instalaci nových stolů na stolní tenis pro žáky naší školy.

Poděkování za celoroční práci patří nejen učitelům, dalším zaměstnancům školy, žákům, rodičům, ale všem, kteří nám pomáhali zvládnout školní rok 2021/2022. Děkujeme Vám všem za podporu, sponzorské dary, návrhy na zlepšení a konstruktivní připomínky, které nás vždy posouvají dál.

Za ZŠ Bítovská Mgr. Markéta Benešová